
Kursisttrivselsundersøgelsen 2014
For de gymnasiale uddannelser

VUC Syd
Svarprocent: 35% (684 besvarelser ud af 1976 mulige)



Elevtrivsel



Elevtrivsel



Hvordan spiller trivsel sammen med demografi, selvopfattelse og adfærd?
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Vurdering af Elevtrivsel og indsatsområder for studieretninger
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Elevtrivsel på tværs af de deltagende skoler



Trivsel og Risiko for frafald
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Trivsel og Risiko for frafald



Indsatsområder



Effekt på Elevtrivsel



Hvor skal der sættes ind for at forbedre elevernes trivsel?



Organisering
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Undervisning
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Hvordan foregår din undervisning?



Undervisning



Socialt miljø
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Fysisk miljø



Fysisk miljø



Egen motivation



Egen motivation



Egen motivation



Egen motivation - Forberedelsestiden



Udstyr & materialer



Vejledning



Vejledning



Erhvervsarbejde



Erhvervsarbejde - Hvordan indvirker dit erhversarbejde på din uddannelse?



Erhvervsarbejde - Erhvervsarbejde den seneste uge for VUC Syd



Fremtidsplaner



Fremtidsplaner



Udvidet IT



Udvidet IT



OBU Mini rapportering
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Undervisningsmiljøvurdering
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Undervisningsmiljøvurdering


